




Les énigmes qu’il faut résoudre par déduction.
 
Démarche. 

– Relever les indices.
– Reconstituer les dernières actions du coupable.

Solutions

08 - « Mathilda Rimbert est morte » 
-Jacques et Jeanne innocentés par Vincent qui a dit avoir vu Mathilda.
-Si Paul avait tué Mathilda, il n’aurait pas eu à se servir de la clé.
-Vincent (coupable), il a tué Mathilda, fermé la porte en essuyant ses empreintes, attendu que Paul 
reparte pour s’en aller en laissant la porte ouverte.

09 - « Les triplées du Comte de la Perraudière » 
- Les pots ont été envoyés du balcon de la chambre du meurtrier au premier étage. Seuls les triplées,
le père et la tante ont des appartements dans cette partie du château. Les triplées sont mortes, le père
est grabataire, la tante (coupable). 


